

Тема проекта:

«История возникновения куклы Барби»

Автор:

Попеляева Ирина
ученица 4 класса
Степановской НОШ

Руководитель:
Галкина Н.Н.





Цель: выяснить историю возникновения куклы Барби.

Задачи:

- изучить историю появления куклы Барби;
- узнать об укладе жизни и нарядах куклы Барби;
- представить изученный материал в виде реферата и книжки-малышки.

Гипотеза:

- **допустим мне удастся найти интересный материал об истории возникновения куклы Барби, то я смогу поделиться своими открытиями со своими одноклассницами и подружками.**

Методы исследования:

анализ литературы
анкетирование

План работы над проектом:

- Сходить в библиотеку и найти подходящий материал.
- Обратиться к сети «Интернет».
- Составить опросник и провести анкетирование среди девочек нашего класса и среди подружек.
- Разработать и оформить проект.
- Выпустить книжку – малышку из наклеек о Барби.

Результаты анкетирования:

№	Вопросы	Ответы
1.	Знаешь ли ты историю возникновения куклы Барби?	Да - 1 Нет - 6
2.	Знаешь ли полное имя куклы?	Барбара - 3 Не знаю - 4
3.	Знаешь ли ты лучшего друга Барби?	Да - 2 Не знаю - 5
4.	Кого из модельеров ты знаешь, которые придумывали для Барби платья?	Не знаю - 7
5.	Нравится ли тебе играть с куклой Барби?	Да - 5 Нет - 2

**Откуда появилось это чудо?
Девчонки просто сходят с ума.
Об этой кукле говорят повсюду.
Ну что, смотрите: вот она сама!**



Мечта девочек



Исторические данные...

Полное имя Барби – Барбара, в честь дочери создательницы куклы Рут Хэндлер. **9 марта 1959 года** она впервые появилась на выставке детских товаров в Нью-Йорке, и продавцы игрушек засомневались, стоит ли ее закупать.

Барби была ростом **29 сантиметров**. Весом **135 граммов**.

Как менялась Барби

В 1964 году у Барби стали сгибаться коленки, а в 1967 году – руки, затем начала вращаться талия.

Модница Барби

- Барби отчаянная модница, гардероб которой каждый год пополняется на более чем сотню новых нарядов от известных модельеров. Куклу одевали Versace, Yves Saint Laurent, DKNY, Christian Dior, Givenchy, Burberry, Alexander McQueen, Ralph Lauren, Vera Wang и многие другие. Есть в коллекции Барби и платья от российских модельеров: Валентина Юдашкина, Елены Супрун, Маши Цигаль, Султанны Французовой и других.

50- летие Барби

В честь **50-летия Барби** пятьдесят известных дизайнеров – среди которых Вера Вонг, Марк Джейкобс – создали специальную коллекцию одежды в стиле легендарной куклы. Коллекция была представлена на неделе моды в Нью-Йорке.

Это интересно!

- Самая дорогая в мире кукла Барби была выпущена в 1999 году ювелирным домом De Beers в подарок к 40-летнему юбилею Барби. Кукла была одета в платье, усыпанное 160 бриллиантами, и украшения из 18-каратного золота – ее стоимость составляла 85 тысяч долларов.

Профессии Барби

- За полвека своего существования кукла Барби освоила множества профессий. Она была *манекенщицей, рок-звездой, балериной, стюардессой, учительницей, врачом, ветеринаром...*

Спасибо! Спасибо! Спасибо!

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

СПАСИБО!

Адрес: www.krassotka.com

